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ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
   e-mail:  journalist@dhmoskilkis.gr              www.e-kilkis.gr
Γ. ΚΑΠΕΤΑ 17 -  Τ.Κ. 61100 ΤΗΛ. 2341352149  
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

14-5-2024
‘’Ουτοπία ή Δυστοπία;’’ - Έκθεση πτυχιακών και φοιτητικών εργασιών στην Καπναποθήκη της Αυστροελληνικής 
Ο Δήμος Κιλκίς δίνει βήμα δημιουργικής έκφρασης στους φοιτητές του Τμήματος Δημιουργικού Σχεδιασμού και Ένδυσης του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας οι οποίοι συμπράττουν με  φοιτητές από το Τμήμα Αρχιτεκτόνων του Πανεπιστημίου Πατρών και του Τμήματος Κινηματογράφου του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης στην έκθεση ‘’Ουτοπία ή Δυστοπία;’’.
Πτυχιακές εργασίες και εργασίες φοιτητών με ενδύματα, βίντεο και μακέτες συνθέτουν τον καμβά της έκθεσης  μέσα από τη νεανική οπτική που προσεγγίζει τις αντιφάσεις του σύγχρονου αστικού περιβάλλοντος. Τα εγκαίνια της έκθεσης ‘’Ουτοπία ή Δυστοπία;’’  με την οποία και ‘’ανοίγει’’ το φετινό πρόγραμμα των Ελευθερίων του Δήμου Κιλκίς, θα γίνουν την Τρίτη 21 Μαϊου στις 19: 30 στην Καπναποθήκη της Αυστροελληνικής όπου και θα φιλοξενηθεί μέχρι τις 21 Ιουνίου. 
Την έμπνευση, οργάνωση και υλοποίηση του project είχαν η επίκουρη καθηγήτρια Ελευθερία Στόικου και η καθηγήτρια εφαρμογών Βενετία Κουτσού του Τμήματος Δημιουργικού Σχεδιασμού και Ένδυσης. 
-Ζούμε στην ουτοπία ή βιώνουμε την δυστοπία;
-Ο Σισύφειος Τόπος υπάρχει ως σήμερα; 
-Είμαστε έτοιμοι για δυστοπικές συνθήκες ζωής και μάλιστα ως πολεμιστές; 
-Μπορεί κανείς να μπλέξει την πραγματικότητα με το όνειρο; 
-Μπορεί ένας περίπατος στη φύση  να μας οδηγήσει σε διαλογισμό, μακριά  από την ταχύτητα και τον θόρυβο των Μητροπόλεων;
-Μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί ο χώρος, αφού ξανασχεδιαστεί, δημιουργώντας έτσι μια ‘’αυθόρμητη’’ κατοίκηση;  
-Η θέση της γυναίκας άλλαξε ή συνεχίζει να ζει σε δυστοπικούς καιρούς; 
Τα παραπάνω ερωτήματα έθεσαν οι φοιτητές και οι φοιτήτριες και  απάντησαν με τον δικό τους δημιουργικό τρόπο, ανάλογα με το γνωστικό πεδίο του τμήματος τους, δημιουργώντας, ενδύματα, βίντεο, μακέτες. Στην έκθεση παρουσιάζονται πτυχιακές εργασίες και εργασίες από τα Τμήματα:
-Δημιουργικού Σχεδιασμού και Ένδυσης (ΣΔΕ), της Σχολή Επιστημών Σχεδιασμού του ΔΙΠΑΕ
-Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, Πανεπιστημίου Πατρών, (ΤΑΜΠΠ)
-Κινηματογράφου, Σχολή Καλών Τεχνών, ΑΠΘ. 
Στην έκθεση συμμετέχουν 
Τμήμα Δημιουργικού Σχεδιασμού και Ένδυσης, Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας, Κιλκίς
Συντονισμός - Επιμέλεια Συμμετοχών: Βενετία Κουτσού, Λέκτορας εφαρμογών, Eλευθερία Στόικου, Επίκουρη καθηγήτρια
Αθανάσιος Βασιλειάδης, Αθηνά Πατάκα
Τίτλος: Όνειρο, επιβλέπουσα Ελιάνα Δημητρακοπούλου, ακαδημαϊκή υπότροφος.
Άραγε ο έρωτας μπορεί να μας σώσει; Υπάρχει τόπος όπου το όνειρο μπλέκεται με την πραγματικότητα; Το έργο ‘’Όνειρο θερινής νυκτός’’ του William Shakespeare μας μεταφέρει στο όνειρο και στη φαντασίωση μπλεγμένα με τον εφιάλτη. Άραγε ο έρωτας θα νικήσει; 
Μαρία Μοσχοπούλου, Δέσποινα Πάσχου
Τίτλος: Σισύφειος Τόπος, επιβλέπουσα Eλευθερία Στόικου, επίκουρη καθηγήτρια. 
Ο μύθος του Σίσυφου και τα κείμενα του Αλμπέρ Καμύ αποτέλεσαν την έμπνευση. Η τιμωρία, η ύπαρξη, η ματαιότητα, ο φόβος και η εξαπάτηση αποτέλεσαν έννοιες που προσπάθησαν να δώσουν μορφή στην ύλη. Πεδία αναφοράς τους σχεδιαστές όπως ο Tierry Mugler, o Claude Montana,  Maison Mihara Yasuhiro
Ντιλέττα Τσοχατζή
Τίτλος: Πρόταση συλλογής με παραπομπές στην χρηστικότητα και την προσαρμογή σε εχθρικά περιβάλλοντα, επιβλέπουσα Αμαλία Σταλίκα, ακαδημαϊκή υπότροφος.
Τόσο το χάος όσο και ο άνθρωπος συνιστούν ες αεί ανοιχτά ερωτήματα. Το περιεχόμενο των απαντήσεών τους οριοθετείται, δημιουργείται ακατάπαυστα. Η συλλογή αντλεί έμπνευση από την δυστοπική αισθητική. Απρόσωπη δυστοπική κοινωνία, που έχει χάσει την ταυτότητά της, την ατομικότητά της και κάθε μορφή ελευθερίας. 
Γιώργος Νταγκουνάκης
Τίτλος: Το όνειρο του Πολεμιστή, επιβλέπουσα Αμαλία Σταλίκα, Ακαδημαϊκή Υπότροφος. Πολεμιστές: έτσι αποκαλούμε τους εαυτούς μας. Πολεμούμε για την υπέρτατη αρετή, για την ανώτερη προσπάθεια, για την ευγενική σοφία. Γι’ αυτό ονομάζουμε τους εαυτούς μας πολεμιστές. 
AUNGUTTARA NIKAYA.
Τμήμα Αρχιτεκτόνων Μηχανικών, Πανεπιστημίου Πατρών (ΤΑΜΠΠ)
Συντονισμός - επιμέλεια συμμετοχών Ηλίας Παπαηλιάκης, ,Αναπληρωτής καθηγητής
Ειρήνη Παπαευθυμίου
Τίτλος: “Περιπατητικός διαλογισμός στο τοπίο της Δωδώνης”, επιβλέπων Κώστας Γρίβας, Αναπληρωτής καθηγητής. 
Η εργασία πραγματεύεται τη δημιουργία παρεμβάσεων στο τοπίο της Δωδώνης, όπου μέσα από το φυσικό τοπίο και τη μνήμη του αναζωπυρώνονται συναισθήματα δέους και πνευματικότητας. Ουσιαστικός σκοπός είναι ο διαλογισμός του επισκέπτη με κέντρο του τη φύση, μια πορεία επαναπροσδιορισμού και επανασύνδεσης με τον εσωτερικό εαυτό. 
 Μαρία Τζιόρα
Τίτλος: LIVE-WORK-RETREAT: URBANHOTEL IN TRIEMLI, επιβλέπουσα Δήμητρα Κατσώτα, Καθηγήτρια
Οι τρεις πύργοι κατοικιών που οικοδομήθηκαν για να στεγάσουν τους εργαζομένους του νοσοκομείου Triemli το 1971 στη Ζυρίχη βρίσκονται σε κατάσταση εγκατάλειψης ήδη από τα μέσα της δεκαετίας του 1990. Επιδιώκεται η σχεδίαση των προαναφερθέντων τριών πύργων σε χώρους που προσεγγίζουν τρεις ενότητες της καθημερινότητας του ατόμου της Κατοίκησης-Live, της Εργασίας-Work και της  Φροντίδας-Retreat, ενώ ταυτόχρονα συμπεριλαμβάνουν προγραμματικά διαφορετικές ηλικιακές ομάδες. Πρόκειται για τη σχεδίαση ενός αστικού ξενοδοχείου στο οποίο δημιουργούνται ακανόνιστες κινήσεις, προκαλούνται τυχαίες συναντήσεις και γεγονότα γεννώντας έτσι μια ‘’αυθόρμητη’’ κατοίκηση, ικανή να συμπεριλάβει και πάλι τους πύργους του Triemli στην εμπειρία της πόλης.
Τμήμα Κινηματογράφου 
Σχολή Καλών Τεχνών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης    
Τίτλος: “Ωδή στον Φόβο”, βίντεο
Σκηνοθεσία: Γιώργος Γεωργακόπουλος, Άλκηστις Σαρμά
Σενάριο: Γαλάτεια Λαγουτάρη
Υπεύθυνη καθηγήτρια: δρ.  Βίκυ Κερτεμελίδου, Επίκουρη καθηγήτρια
Το βίντεο έγινε στο πλαίσιο του μαθήματος “6ΣΓ4 Χώρος Αντικείμενο Ένδυμα ΙΙ”.Είναι εμπνευσμένο από την ταινία “Το κορίτσι με τα μαύρα” (1956) του Μιχάλη Κακογιάννη 
Στο “Κορίτσι με τα μαύρα” στο πρόσωπο της Μαρίνας σκιαγραφείται ένα από τα πιο οικεία συναισθήματα της ανθρώπινης φύσης. Ο φόβος ανεξάρτητα από την εποχή και την κοινωνία είναι εκεί. Στην ιστορία μας το κορίτσι με το δικό της φορτίο, βρίσκει τη δύναμή και τον τρόπο να αντιμετωπίσει το φόβο στη δική της διαδρομή για το σπίτι.
Ηθοποιός: Κατερίνα Συναπίδου. Διεύθυνση παραγωγής: Γιολάντα Τσίρμπα – Αναγνώστου. Μοντάζ: Πέννυ Πιπιλή. Χειρισμός κάμερας: Γαλάτεια Λαγουτάρη
Artdesign: Άλκηστις Σαρμά, Ελένη Ζωγράφου Μουσική: Γρηγόρης Λιόλιος
Ήχος: Παύλος Γκέροφ, Μάνος Τσολακίδης, Υβόννη Φρεζή. Sound Design:Μάνος Τσολακίδης. Χειριστής drone: ΟSOO. Βοηθός παραγωγής: Βίκυ Γκεκίνα
Σχεδιασμός τίτλων: Ράνια Παγιαβλή
Περαστικοί: Χ. Φράγκου, Θ. Σεραφείμ, Χ. Πελεκούδα, Α. Παντζούρη, Σ. Κοντοπούλου, Ρ. Παγιαβλή, Α. Ιακωβίδου, Ν. Καραχαρίσης, Α. Τσακμακίδης, Μ. Γεωργίου, Μ. Βουρουτζή, Μ. Χρυσοστομίδης, Ε. Μακρή, Μ. Κίρτας, Κ. Νάνου, Φ. Καραγιάννης, Η.Καραογλάνη, 
Π. Γκέροφ. 

